ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (органах администрации), и урегулированию конфликта интересов
28 марта 2019 года                            г. Благодарный, кабинет заместителя                             

                                                                   главы администрации, 14-00

	        Повестка дня:
1. Рассмотрение уведомления о приеме на работу бывшего муниципального служащего управления муниципального хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, поступившего от Отдела министерства внутренних дел Российской Федерации по Благодарненскому городскому округу о заключении контракта о прохождении службы в ОВД с ФИО, назначении его на должность инженера–электроника дежурной части Отдела МВД России по Благодарненскому городскому округу с 10 марта 2019 года на 4 года и соблюдение им ограничений по трудоустройству после увольнения с муниципальной службы. 

2. Рассмотрение уведомления управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края о заключении трудового договора с муниципальным служащим ФИО и соблюдение ей ограничений по трудоустройству после увольнения в порядке перевода с муниципальной службы с 20 марта 2019 года.
3. Повторное рассмотрение о наличии возможного конфликта интересов и личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей ФИО, директора муниципального автономного учреждения физкультурно-оздоровительный комплекс «Колос», которая может привести к конфликту интересов.
Решили:
Установить, что замещение должности инженера–электроника дежурной части Отдела МВД России по Благодарненскому городскому округу бывшим муниципальным служащим ФИО не нарушает требования статьи 12 Федерального закона №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Установить, что замещение должности заместителя начальника управления – начальника территориального отдела села Шишкино в управлении по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края не нарушает требования статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Установить отсутствие личной заинтересованности директора муниципального автономного учреждения физкультурно-оздоровительный комплекс «Колос», которая приводит к конфликту интересов в процессе работы и при принятии решений, касающихся деятельности МАУ ФОК «Колос». Изложенные обстоятельства свидетельствуют об отсутствии конфликта интересов у директора ФИО по отношению к успешной прибыльной работе спортивного фитнес-центра Олимпия.
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